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Suspicious Person Nov 04, 2021 - 07:35:00 21-11-04-002717 

Common Name/Address: 122 SIXTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: Brian Cone, 42, reported a subject was in the lot next to his business acting suspicious. 

Officers checked the area but were unable to locate anybody matching the description. 

Right of Way at Intersection Nov 04, 2021 - 08:53:00 21-11-04-002718 

Common Name/Address: COLUSA ST at 4th ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to a report of a vehicle versus pedestrian traffic collision. Officers 

contacted James Chamberlin, 69, and Thomas Kilker, 73, both of Orland. Officers 
determined no contact was made with the vehicle and there were no damage or injuries 
reported. The incident was documented. 

Found Property / Non-Criminal Nov 04, 2021 - 14:13:00 21-11-04-002719 

Common Name/Address: 817 FOURTH ST, ORLAND, 95963 
Public Information: An anonymous person came into Orland PD to turn in a found EBT card. The name 

holder was located and the card was returned.  

911 Call Nov 04, 2021 - 14:45:00 21-11-05-002722 

Common Name/Address: ORLAND HIGH SCHOOL / 101 SHASTA ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to a report of a disturbance. Officers searched the area however no 

disturbance was located.  

Fraudulent use of bank cards/acct info Nov 04, 2021 - 16:00:00 21-11-04-002720 

Common Name/Address: HIBDON AUTO CENTER / 246 E WALKER ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to report of fraud. Officers contacted Pablo Campos, 18, of Orland who 

reported after losing his wallet, somebody tried to purchase a vehicle online with his 
information. Campos reported there was no monetary loss and requested 
documentation. 

Mentally Disabled/Danger Self/Public Nov 04, 2021 - 16:55:00 21-11-05-002723 

Common Name/Address: PAIGEWOOD VILLAGE APARTMENTS / 745 PAIGEWOOD DR, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to a report of a possibly suicidal subject. Officers contacted the subject 

and determined they did not meet the criteria for detention. 


